



Дровосек реликтовый



В нашей стране
насекомое
встречается на
Амуре, на юге
Хабаровского
края и в
Приморском
крае.



У этого насекомого длинное тело и огромные усы, длина которых составляет половину тела.



В конце июля у гигантских дровосеков начинается период лёта, а заканчивается он в последних числах августа.



Личинки
гигантских
дровосеков
развиваются
около 3-5 лет.
Для их
развития
подходит
подгнившая
упавшая
древесина.



Сокращение численности вида привело к его внесению в Красную книгу России.